



新闻稿

香港港安医院与佛山复星禅诚医院及深圳恒生医院 举行「协作医院」挂牌仪式

香港 · [2024 年 11 月 13 日] – 在本届进博会上，香港港安医院与佛山复星禅诚医院及深圳恒生医院正式举行了「协作医院」的挂牌仪式。此次合作标志着粤港澳大湾区医院在服务模式、专科诊疗和人员交流方面的进一步融合，将有助于实现两地医疗服务的互联互通。

港安医院对大湾区医疗市场的前景充满信心，并致力于与复星健康集团建立长期合作伙伴关系。双方专家将定期组成跨专科团队，分享临床案例和研究成果，并为前线医护人员提供专业培训，以提升整体医疗水平。具体合作项目包括：

- 在心脏科、骨科、脊椎病、IVF 生殖科、儿科及儿童发展中心等核心医疗服务领域展开深入合作，并进一步扩展至中西医结合领域。
- 设立专业培训计划，提升医疗专业人员的专业技能和服务水平，以应对区内日益增加的医疗服务需求。
- 探索如何利用人工智能及远程医疗等新兴技术，改善病人诊疗过程及提升医疗服务效率。
- 推动粤港澳大湾区健康资讯共享，推动两地医疗人才的交流与培养。
- 开展联合研究项目，致力于提升医疗服务质量和创新技术的开发。

这一知识交流不仅能促进医护人员的专业发展，还能进一步增强我们的医疗服务能力。我们的合作将配合国家政策，支持大湾区的医疗发展，旨在促进更紧密的医务交流，建立互惠互利的关系，以共同提升患者满意度和健康水平。

自 2019 年开始，已有来自广东省 12 家医院的医生和护士成功完成了我们的培训课程，获得美国心脏协会 (AHA) 提供的基本生命支援术、高级心脏生命支援术和高级儿科生命支援术等专业认证。我们希望通过与复星的合作未来能进



一步发展这些培训项目，促进合作及知识交流，全方位提升大湾区的医疗和病理专业知识，更好地服务患者。

此次战略合作不仅是对双方资源和专业知识的整合，更是对未来大湾区医疗服务的重要承诺。港安医院与复星健康将共同努力，为病人提供更全面、更高效及更个人化的医疗服务。

传媒查询：

香港港安医院—司徒拔道市场部

Maverick Leung/ Angie Ip

3651 8746 / 3651 8972